证券代码: 835328 证券简称: 百华科技 主办券商: 中银证券

广东百华科技股份有限公司董事会 关于公司2024年度财务审计报告被出具非标准审计意见 的专项说明的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载 、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及 连带法律责任。

中兴华会计师事务所(特殊普通合伙)接受广东百华科技股份有限公 司(以下简称"公司"或"百华科技")委托,对公司2024年度财务报表进 行了审计,并出具了《广东百华科技股份有限公司2024年度合并及母公司财务 报表审计报告书》(中兴华审字(2025)第014515号)。

根据《全国中小企业股份转让系统挂牌公司信息披露规则》等相关规定, 现就相关事项说明如下:

一、审计报告中持续经营重大不确定性事项段的内容

我们提醒财务报表使用者关注,如财务报表附注所述,百华科技公司2024年 12月31日归母净资产为-991, 181, 03元, 存在资不抵债的情况, 且百华科技公司 2023年度归母净利润为-434,478.32元,2024年度归母净利润为-1,439,040,64元, 已连续两年亏损。这些情况表明公司的持续经营能力存在重大不确定性,该事项 不影响已发表的审计意见。

二、公司董事会对该事项的说明

公司董事会认为,中兴华会计师事务所(特殊普通合伙)依据相关情况, 本着严格、谨慎的原则,出具带有于持续经营相关的重大不确定性事项段的无 保留意见审计报告,董事会表示理解。该报告客观严谨地反映了公司2024年度 财务状况及经营成果。

针对审计报告中"与持续经营相关的重大不确定性",主要原因是:

- 1、受市场宏观经济走势及全球经济放缓影响,同业竞争日趋激烈,客户项目相对萎缩,公司承接新订单的难度增加;
 - 2、子公司经营不及预期,合并报表后进一步扩大了公司的亏损额。

董事会正组织公司董事、监事、高管等人员采取积极有效措施,消除审计报告中与持续经营相关的重大不确定性对公司的影响,尽力维护公司和广大投资者的利益。

特此说明。

广东百华科技股份有限公司 董事会 2025年4月29日